



发挥纽带作用 共筑新年梦想

商会在企业之间发挥聚合作用,为政府、企业、市场三方搭建起沟通的桥梁。我市招商局注重发挥域外宝鸡商会和域内外地商会的功能,构建多种平台和机会,推进了信息流、投资流、人才流高效流动。值此新春佳节来临之际,记者采访了部分商会,聚焦商会构成特点及新年新打算,敬请关注!

汇聚商脉达成共识——

宝鸡巧打商会招商牌

本报讯 商会汇聚信息、人脉、资金等资源。2020年,宝鸡市招商局充分发挥域外宝鸡商会和域内外地商会组织作用,寻找能与宝鸡产业同频共振的合作点,在招商引资方面取得了新突破。

经过多年发展,目前我市已成立驻宝异地商会组织25家、驻外宝鸡商会9家,会员企业达4000余家,产业涉及装备制造、新材料、房地产、商贸、建筑建材、交通运输等领域。去年,商会组织发挥自身优势,助推我市招商工作进一步发展。比如我市各县区、各部门的招商小分队在外出招商中,积极联系各地商会,提前了解需要拜访的企业信息,

制定招商方案,开展精准招商;在赴江苏、福建、山东等地开展经济交流活动中,邀请商会代表参加,促进专业招商取得实效;同时,商会组织为我市提供了大量的项目信息。我市招商部门还经常邀请商会精英来宝鸡考察项目,提升招商效果。据了解,目前已经有10名商会会长被市、县分别聘请为招商顾问。市政府在8家驻外商会设立驻外招商联络处,这些商会长期为招商引资提供支持。可以说,商会组织已经成为我市以商招商、委托招商的重要力量。

本报记者 魏薇

北京宝鸡企业商会 立足家乡建设 共享商会资源

在北京创立企业的宝鸡人都从事哪些行当?北京宝鸡企业商会监事长陈文辉介绍,商会是由宝鸡籍在京、津、冀创办工商企业的负责人联合发起成立的,目前会员单位有2000多家、理事单位80多家。他们所从事的领域,包括互联网高科技、新能源环保、军民融合、食品调料批发、医疗器械批发、工程建造、房地产等行业。

商会通过团结宝鸡籍在京、津、冀的企业家,开展形式多样的交流合作,共享商会资源,成为在北京、天津、河北和宝鸡四地商界颇具影响力、可持续发展的社团。商会负责人希望在他们的努力下,能够把宝鸡在京、津、冀的各家企业凝聚到商会这个大家庭里来,立足于家乡建设,共享资源、优势互补;新的一年希望大家团结互助谋求新合作,助力宝鸡的产业因商界交流获得新契机。

深圳市宝鸡商会 对接产业需求 促进两地合作

打开深圳市宝鸡商会的官方网站,扑面而来的是对家乡浓浓的关注。宝鸡的人文、民俗、特产、旅游、地理,各种地域最鲜明的元素呈现于此,让外地人不免心生好奇,有心想打开这扇“窗”的冲动。

重庆市宝鸡商会 互惠合作实现政府、企业双赢

重庆市宝鸡商会成立于2015年,是由宝鸡市的企事业单位和个人在重庆市独资或合资兴办的企业,自愿结成的全市性非营利性、联合性社会团体。多年来,商会维护在渝的宝鸡企业合法权益,组织在渝宝鸡企业发挥群体优势、整合资源,为促进重庆、宝鸡两地的经济社会发展贡献力量。动员和组织

会员单位积极参与社会公益活动,为构建和谐社会作出了积极贡献。

新的一年,商会将积极开展调查研究,收集、统计、分析、发布经济技术信息、市场信息和投资信息,为会员单位提供有价值的信息服务。同时,充分发挥商会牵线搭桥的作用,促进两地之间的互惠合作,协助两地有关单位开展招商引资工作,实现政府、企业双赢。

天水市宝鸡商会 期待产业合作 形成新发展势能

天水市宝鸡商会成立于2011年,目前会员单位近300家,遍布建筑、餐饮、超市、娱乐等多个领域。商会成立以来,立足天水,联动关天经济带。近两年来,会员单位在促进经济合作、实现两地互惠互通上发挥着积极作用。2021年,天水市宝鸡商会将积极履行社会责任,加速促进提升两地经济合作的活跃度,在产业合作、优势互补、新经济构建方面争取形成新的合作发展势能。

兰州宝鸡商会 组织项目考察回报桑梓

兰州宝鸡商会是宝鸡籍在兰州经商办企业人士和宝鸡籍其他领域人士,为加强兰州、宝鸡两地经济合作与交流,搭建兰州、宝鸡两地商贸、文化和社会交流桥梁而联合发起成立的非营利性社会团体。

兰州宝鸡商会吸纳企业会员单位50余家,个人会员近100人。该商会积极响应国家相关产业发展政策,以“一带一路”建设为契机,组织在兰州的宝鸡企业充分发挥综合群体优势,群策群力,为推动相关产业进一步繁荣作出应有贡献。

新的一年,兰州宝鸡商会将贯彻新发展理念,构建新发展格局。他们希望借助宝鸡市政府搭建的招商引资项目信息库,为大家择优选择投资项目提供便利;商会将积极组织有关企业前往宝鸡各县区考察项目,投资兴业,回报桑梓,使大家在家乡这片热土上成就事业,实现理想。

商会展示

广东省陕西宝鸡商会 为会员单位提供更多服务

广东省陕西宝鸡商会是由在广东地区的宝鸡籍民营企业自愿组建,经广东省民政厅批准具有法人地位的社会团体,现有会员百余家,主要从事制造、金融、房产、商贸、教育、医疗、媒体、餐饮、物流运输等行业。

2021年,广东省陕西宝鸡商会将努力发挥桥梁纽带作用,积极促进宝粤两地的经济技术交流与合作;同时,为会员单位提供政策宣传、信息交流、资源共享、维权受理等服务。他们将满怀豪情,不断开拓创新,寻求更大发展!

太原市宝鸡商会 凝心聚力助推两地经济发展

太原市宝鸡商会是在太原、宝鸡两市委、市政府及有关部门的大力支持和帮助下,组成的非营利性社团组织。

会员单位涉及机械化工、建材装饰、商贸融资、地产开发、医疗器械等多个行业。商会成立以来,努力创新服务、整合资源,引导全体会员单位爱国守法、诚信经营、联强扶弱,塑造了良好的企业形象。同时,充分发挥商会桥梁纽带作用,引导会员企业发展、生产销售优质产品,促进企业文化建设,积极参与社会公益活动,承担企业社会责任。近年来,商会凝聚力和影响力不断提升,收到了较好的社会效益。

新的一年,太原市宝鸡商会将凝心聚力,汇集广大会员的聪明才智,为太原和宝鸡两地经济发展作出新贡献!

宝鸡市福建商会 搭建东西部合作新平台

宝鸡市福建商会成立于2010年,现有会员385人、会员企业198家,涉及的行业有房地产、机械制造、能源等诸多领域。

经过多年发展,宝鸡市福建商会已经充分融入到了宝鸡经济发展的大潮中,并发挥着积极作用。尤其是去年以来,他们在配合政府招商引资工作、疫情防控、脱贫攻坚等方面,都贡献了闽商力量。2020年,宝鸡市福建商会被全国工商联评为“四好”商会。

2021年,宝鸡市福建商会将按照现代企业运作规则,把福

建驻宝鸡的企业、机构和在宝鸡的闽籍工商界人士凝聚起来,形成合力,将事业做大做强。同时,他们将把企业商业信息与政府招商引资项目精准对接,构建多层次沟通交流平台,使宝鸡市福建商会成为促进西部经济与东部经济对接的载体。

宝鸡市浙江商会 发挥自身优势作出新贡献

宝鸡市浙江商会现有会员单位60个、会员200多名,会员分别来自浙江省杭州、宁波、金华、温州、台州等8市,遍布宝鸡各县区。这些会员单位投资领域涉及矿产资源开发、房地产、建筑、汽车销售、家具、服装等诸多行业。会员单位既有浙商中的中小投资经营者,又有像广厦建设、小九天建设、海天集团等一批实力雄厚、在国内具有影响的知名企业。目前,在宝鸡的浙商人士已逾3000人,兴办各类企业300多家,累计投资50亿元。浙商这一群体已成为推动宝鸡经济社会发展的重要力量。

新的一年,浙商将充分发挥“舍得、和气、共赢、低调、敢闯”的特点,利用商会优势,了解宝鸡招商政策,融入宝鸡招商引资工作,为促进宝鸡与浙江地方经济、会员企业和商会发展作出积极努力。

宝鸡市黑龙江商会 充分融入宝鸡发展大局

宝鸡市黑龙江商会成立于2019年,由黑、吉、辽籍宝鸡的工商企业单位自愿联合发起成立,会员单位已有60多家,从商领域涉及互联网高科技、新能源

环保、食品调料批发、医疗器械批发、工程建造等。

通过商会会员间以及会员与社会各界的交流与合作,该商会现已成为在宝鸡和黑、吉、辽四地商界颇具影响力、可持续发展的社团,为宝鸡的经济发展和进步贡献了力量。

2021年,宝鸡市黑龙江商会希望能充分融入宝鸡的经济发展大局中,寻求新的合作机遇,在招商引资中贡献商会力量。

宝鸡市山西商会 加强信息交流 实现升级互补

宝鸡市山西商会目前有会员单位30多家,行业涉及机械制造、餐饮、建材家居、互联网、电子通讯、汽车驾驶培训、房地产开发、商贸金融、旅游、教育等多个领域。

商会自成立以来,严格按照市工商联、市民政局的要求建设商会,发挥社会组织在扶贫中的独特优势,实现社会帮扶资源和精准扶贫的有效对接。商会致力于陕晋两地发展与合作,以乡情为纽带、以会员服务为中心,互惠互利合作共赢。商会通过举办丰富多彩的商务联谊等活动,让会员之间、会员与陕晋之间加强联络与合作,让更多的会员得到发展。

新的一年,宝鸡市山西商会将以地缘经济为纽带,促进两地信息交流共享,在制造业、新兴产业等诸多领域实现转型升级与互补发展。

(本报记者魏薇整理)

